

省十二届人大二次会议开幕

徐守盛主持 杜家毫等在主席台就座 大会听取关于提名省人大常委会主任、省长候选人情况的说明

本报5月30日讯 今天下午，省十二届人大二次会议在湖南省人民会堂隆重开幕。

今天的会场布置简朴大方，气氛庄重热烈。下午3时整，在雄壮的国歌声中，大会主席团常务主席、执行主席徐守盛宣布大会开幕。

大会由大会主席团常务主席徐守盛、于来山、谢勇、刘莲玉、徐明华、蒋作斌、陈君文、彭宪法担任执行主席，由徐守盛主持。

出席大会的省党政军领导和老同志有：杜家毫、陈求发、孙金龙、熊清泉、杨正午、刘夫生、黄建国、郭开朗、陈肇雄、许又声、李有新、易炼红、张文雄、杨泰波、陈叔红、韩永文、何报翔、李友志、盛茂林、张硕辅、黄兰香、武吉海、王晓琴、杨维刚、欧阳斌、童名谦、赖明勇、陈长寿、董志文、沈瑞庭、刘玉娥、朱东阳、赵培义、罗海藩、高锦屏、谢佑卿、颜永盛。

全国政协提案委员会副主任胡彪，省人民检察院检察长游劝荣，全国人大常委会委员黄伯云，国防科技大学副教育长韩月元，中国人民解放军96301部队副政委王立军和其他大会主席团成员在主席台就座。

大会听取了主席团常务主席、大会秘书长于来山受大会主席团委托所作的关于提名省人大常委会主任、省人民政府省长候选人情况的说明。

大会采取电子表决的方式，通过了《湖南省第十二届人民代表大会第二次会议补选办法》。

列席本次大会的有省人民政府组成人员和其他有关领导。

■记者 张颐佳 李国平



5月30日，湖南省第十二届人民代表大会第二次会议在长沙开幕。图为大会会场。 记者 罗新国 摄

会议连线

预备会议选举大会主席团和秘书长 通过大会议程

大会议程

一、补选湖南省第十二届人民代表大会常务委员会主任；二、补选湖南省人民政府省长。

本报5月30日讯 今天上午，省十二届人大二次会议预备会议在湖南省人民会堂举行。徐守盛、于来山、谢勇、刘莲玉、徐明华、蒋作斌、陈君文、彭宪法在主席台就座。

本次会议应到代表767人，因病因事请假41人，实到726人，符合法定人数。会议采取电子表决的方式，选举了省十二届人大二次会议主席团和秘书长，通过了省十二届人大二次会议议程。

■记者 张颐佳 李国平

主席团常务主席名单(主席团第一次会议推定,共8人)

徐守盛 于来山 谢勇 刘莲玉(女) 徐明华 蒋作斌 陈君文 彭宪法

主席团和秘书长名单

主席团(92人,按姓氏笔画为序):

于来山 王刚 王群 王立军 王国海 王秋沙 王雄飞 邓小刚 石光明 叶红专(土家族) 田家贵(土家族) 朱国军(土家族) 朱新民 向力力 向德伟 刘明 刘力量 刘永学 刘莲玉(女) 刘新安 许又声 阳祖耀 孙小武 孙金龙 杨方明(侗族) 杨吉凡(侗族) 杨光荣 杨泰波 杨梅芳(女,苗族) 李平 李曦(女) 李亿龙 李小平 李有新 李湘岳 李微微(女) 肖百灵(女) 肖刚强 肖迪明 肖智勇 吴菊(女,土家族) 何训 邹学明 宋甲武 张炬 张文雄 张自银 陈三新 陈文浩 陈庆强 陈君文 陈求发 陈叔红 陈松岭 林武 易春阳 易炼红 罗述勇 胡奇 赵丽莎(女) 赵罗海 钟实 钟本强 钟群英(女,白族) 段桂生 贺安杰 袁观清 徐云波 徐守盛 徐明华 卿渐伟 郭开朗 郭光文 高建华 黄建国 黄跃进 龚武生 崔玉芳(女) 盘晓红(女,瑶族) 梁尔源 梁肇洪 彭武长(土家族) 彭宪法 蒋利亚 蒋作斌 曾旭(女) 谢勇 谢鼎华 谭平 黎定军 翦影(女,维吾尔族) 魏旋君(女)

秘书长:于来山

副秘书长名单(主席团第一次会议决定,共5人)

郭开朗 许又声 谢勇 彭宪法 戴道晋

坚决防止和依法打击 损害少年儿童权益的言行

在“六一”国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月29日下午来到北京市少年宫,同来京参加交流体验活动的全国56个民族、革命老区、灾区、患有先天性心脏病的少年儿童和农民工子女,以及首都城乡少年儿童代表1600多人,一起参加“快乐童年 放飞希望”主题队日活动,以一个“大朋友”的名义,向全国广大少年儿童祝贺节日。

习近平强调,孩子们成长得更好,是我们最大的心愿。党和政府始终关心各族少年儿童,努力为他们学习成长创造更好的条件。老师、家长要承担起教育引导少年儿童成长成才的责任。少先队组织要更好地为少年儿童服务。全社会都要关心少年儿童成长,支持少年儿童工作。对损害少年儿童权益、破坏少年儿童身心健康的言行,要坚决防止和依法打击。

■据新华社

部门行动

教育部:把违法犯罪人员清除出教师队伍

针对近日海南等地相继出现的教师强奸猥亵学生的恶性犯罪案件,教育部教师工作司负责人30日表示,有关案件发生后,教育部第一时间要求有关地方教育部门立即查清事实,坚决果断把违法犯罪人员清除出教师队伍。

这位负责人指出,涉案人员虽属教师队伍中的个别人,但犯罪性质极其严重,社会影响极其恶劣,严重危害学生身心,严重损害教师形象。教育部将配合司法机关依法从严、从快、从重查处、打击,绝不手软姑息。同时,采取切实措施做好受害学生的安抚工作,保护好受害学生的隐私。

■据新华社

1. 房屋专家在线 翻新不必一锅端 巧妙装修省一半

编者按:

5月以来,长沙经历了三次暴雨及特大暴雨,墙体发霉、漏水、水电改造等问题在市民家里屡见不鲜,房屋翻新改造也成为三湘都市报 96258 公众服务中心本月便民服务的热点项目。而房屋翻新与毛坯房装修的一切从零开始不同,翻新改造涉及到对原有装修的拆除、改造等问题,更复杂,更让人感到头痛。

在今后的日子里,三湘都市报 96258 公众服务中心房屋维修产品经理白思发(发哥)将与大家分享房屋翻新的心得。希望这一组报道能解决您生活中的一些烦恼。

涂女士:我的顾虑是搞房屋翻新这么一个工程是不是要把旧的通通抛弃?那么在经济上是否会很合算?

发哥:确实有一些人认为房屋翻新就是要“破”旧“立”新,推倒重来,给自己一个全新的家。但这种方式很容易造成很大的破坏和浪费,应根据情况来选择对房屋的具体翻新方案。记得上个月有位杜女士就是这个想法,她买的一套130多平米的二手房大概有8成新,杜女士有一些积蓄,想把房屋全面翻新,推倒重来。我们本着负责任的态度劝说,这样对房屋的破坏大,浪费也多,还给她粗略地算了一笔账,费用大约会高出一半,顿时杜女士就犹豫了。最后她改变了想法,谢谢我们提醒,帮她省了那么多钱。

旧房翻新最好能“变废为宝”。如果原装修的成色、风格、材质等都可接受,从环保、安全、健康、费用等方面考虑,适当的改装是可取之道。卫生间和厨房装修的费用比较高,如果使用的瓷砖款式和规格都不错,则不需要对它们进行全部的清除,而可以采取对顶板等容易老化的部位进行更换,同

样可以起到使房屋焕然一新的目的。而门窗情况如果良好,只存在褪色等小问题,就可以选择对它表面进行重新油漆之后继续使用。

此外,翻新还有许多减少浪费的小窍门,例如将原有的明管改成暗管时,有时需要对原先的瓷砖进行全部破坏,这时就可以考虑将金属明管改成业主所喜欢的颜色的PPR明管,不

但减少了浪费,同样可以和房屋其他设施的色彩相统一,起到美观装饰的作用。

问题征集:如果您对房屋翻新改造有需求,但还有许多疑问,那请您拨打96258,把您的疑问告诉我们,我们会在下一期的“房屋专家在线”中为您一一解答。



2. 空调不清洗 后果很严重

空调长期不用,过滤网、蒸发器和送风系统上会积聚大量灰尘、污垢,产生细菌和病毒。此外,空调中的积尘如果不及时清理,一旦过量就会积压滤网,造成堵塞,不仅容易损坏空调,时间久了甚至有火灾隐患。

96258 旗下有专业的空调清洗团队,不仅服务有保障,售后更为便捷。另外,空调清洗剂必须使用中性的专业药水,一台空调使用一瓶清洗剂。如果您家的空调还没有好好清洗,那赶紧拨打96258。